

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 27 februarie 2018, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Ionel Ciunt – primar al Municipiului Zalău, dl. secretar Potroviță Stelian, dl. administrator public Forț Călin Cristian, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dl. Chiș Marius – director adjunct Direcția Economică, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, dl. Curea Dănuț – director Direcția Tehnică, dl. Tulai Ioan – director Direcția Patrimoniu, d-na Onuțan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, dl. Petre Vlad Andrei – arhitect șef, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ – dl. director Horvat Ovidiu Călin, DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ COMUNITARĂ – d-na director Baboș Dorina, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl. director tehnic Gliguță Alexandru.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea, pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 21.02.2018, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 539 din 21.02.2018, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Graiul Sălajului, Sălăjeanul, Szilágyság și Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 21.02.2018, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl. consilier Balajel Teodor - președinte de ședință**

Cu o prezență de 17 consilieri din 21 de consilieri declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Balajel Teodor, d-na consilier Găvrilut Amalia Ioana, dl. consilier Labo Ioan Dorel, d-na consilier Turc Mariana Carmen, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, dl. consilier Pașca Cantemir, dl. consilier Bercean Dan Vasile, dl. consilier Fazakas Nicolae, d-na consilier Gurzău Mariana Lenuța, dl. consilier Haller Otto, d-na consilier Crișan Mariana Dana, d-na consilier Ciobanu Anda Maria, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Groza Bîja Silvestru Mircea, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, dl. consilier Popan Adrian Alexandru.

Lipsește: dl. consilier Bancea Gheorghe, dl. consilier Iancu Sălăjanu Dinu, dl. consilier Lakatos Alexandru, dl. consilier Taloș Gheorghe.

\*

### **Dl. consilier Balajel Teodor**

La Ordinea de Zi avem un număr de 15 de puncte.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă la Ordinea de Zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

**ORDINE DE ZI**  
**pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău**  
**din data 27 februarie 2018, ora 09,00**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism “Plan Urbanistic Zonal pentru refacerea parțială a Planului Urbanistic Zonal Merilor”.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 170 din 11 iunie 2007 privind obligațiile și responsabilitățile ce revin cetățenilor, instituțiilor publice, agenților economici, celorlalte persoane juridice pentru buna gospodărire, întreținere și înfrumusețare a localității, păstrarea permanentă a curățeniei în Municipiul Zalău.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic "Stejarul" Zalău.
4. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 55 din 15.02.2018 de aprobare a Organigramei, a Statului de funcții și a reorganizării D.G.A.D.P. Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de "Strada Irișilor" drumului de utilitate publică, situat în Municipiul Zalău, zona străzii Crângului.
6. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarelor cuprinzând bunurile proprietatea privată a Municipiului Zalău date în administrarea D.G.A.D.P. Zalău, S.C. Citadin Zalău S.R.L. și S.C. Compania de Apă Someș S.A. Cluj-Napoca.
7. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului cuprinzând bunurile proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău în sensul cuprinderii în acesta a bunurilor realizate prin proiectul ”Reabilitarea și amenajarea imobilului fost punct termic (P.T. nr. 7), în depozit de arhivă”.
9. Proiect de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere datorate de contribuabilul Ghiuruțan Adrian Constantin.
10. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 6 din 25.01.2016 de constituire a Comisiei de evaluare, respectiv contestații pentru finanțarea programelor, proiectelor și acțiunilor culturale.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației datorată de Municipiul Zalău pentru anul 2018 în cadrul Asociației Localităților și zonelor Istorice și de Artă din România.
12. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietara Demjen Andrea-Anita.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea eliberării terenului proprietate privată/publică a Municipiului Zalău prin desființarea construcțiilor provizorii reprezentând garaje, în vederea efectuării lucrării de utilitate publică ”Modernizare strada Cloșca din Municipiul Zalău”.

14. Proiect de hotărâre privind modificarea Ghidului Solicitanților (Regulamentului) pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local, pentru programe/proiecte și acțiuni culturale de interes local, în Municipiul Zalău, aprobat prin H.C.L. nr. 212/06.08.2010.

15. Proiect de hotărâre privind concesionarea a șase autobuze proprietatea Municipiului Zalău în favoarea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A. și completarea anexei 1-a la Contractul de delegare nr. 54.211/19.11.2012.

\*

#### **Dl. consilier Balajel Teodor**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism “Plan Urbanistic Zonal pentru refacerea parțială a Planului Urbanistic Zonal Merilor”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Turc Mariana Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Labo Ioan Dorel** – Am o observație de făcut la acest fel de tipuri de Planuri Urbanistice Zonale. În sensul că în occident de exemplu, primăria nu se străduie să facă utilitățile decât până la poarta acelei zone. Mă gândesc că noi cheltuim niște bani ca să realizăm zona respectivă, a acelei zone, a acelei proprietăți.

Și mă gândesc că noi cheltuim niște bani ca să organizăm zona respectivă, să o amenajăm într-o anumită viziune, după care cetățenii de acolo spun că pe ei nu îi interesează ce vrem noi, deoarece ei vor altfel. Ajungem în instanță, câștigă și ne pun să facem ce vor ei, chiar dacă nu este în regulă. Pentru că constatăm deja că sunt drumuri de 4 metri în anumite zone și nu se mai poate circula. Peste 10 – 15 ani o să fie și mai greu. Drept urmare, consider că atunci când sunt cetățeni care doresc să își facă un Plan Urbanistic Zonal pe o anumită zonă, să le punem la dispoziție utilitățile pe care altfel le punem la dispoziție, la limita proprietății, însemnând limita aceluși teren, iar de acolo să se organizeze interior cum doresc. Deci ca și idee de viitor să ne gândim la o astfel de propunere. La fel se întâmplă și în străinătate și toate utilitățile sunt puse în învecinătatea respectivă, la limită, iar de acolo, cei din interior se organizează cum cred ei de cuviință.

**Dl. primar Ciunt Ionel** – Apreciez că este bună propunerea pe care ați făcut-o și o să stabilim probabil un regulament în acest sens, dar acum prin aprobarea acestui PUZ și a altora, încercăm să ne adaptăm la realitățile existente într-o anumită zonă. Există un PUG din anul 2010, la care din păcate, realitatea din teren existentă astăzi arată altfel de cum trebuie să arate în PUG și trebuie să găsim o soluție legală în sensul de a ne reglementa fiecare zonă în care s-au făcut construcții.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Noi azi, facem exact cum ne-a prezentat domnul consilier Labo. Atunci când un grup de cetățeni dintr-o zonă vor să își facă un PUZ privat în zonă, sigur că noi promovăm PUZ-ul respectiv, având în vedere legislația în vigoare, regulamentul local de urbanism, nu se pune problema.

Iar atunci când noi, primăria, promovăm un PUZ, sigur că prin etapele de informare a cetățenilor noi primim tot felul de observații și de doleanțe ale lor și ținem cont de acestea. Oarecum facem ceea ce s-a prezentat aici, ideea este că eu aș invita cetățenii atunci când

primesc adresele respective să participe la dezbateri și atunci evităm anumite situații neplăcute care pot apărea ulterior.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism “Plan Urbanistic Zonal pentru refacerea parțială a Planului Urbanistic Zonal Merilor”.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 57*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

2.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 170 din 11 iunie 2007 privind obligațiile și responsabilitățile ce revin cetățenilor, instituțiilor publice, agenților economici, celorlalte persoane juridice pentru buna gospodărire, întreținere și înfrumusețare a localității, păstrarea permanentă a curățeniei în Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil, cu două amendamente pe care o să îl rog pe domnul consilier Labo să le prezinte, la momentul respectiv.

**D-na consilier Tuduce Ioana Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**D-na consilier Turc Mariana Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții?

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Aș vrea să încep cu o problemă de formă nu atât de importantă, dar avem proiecte stufoase, dar nu sunt paginate. Am face referire mult mai ușor la pagina 30, 50 și așa mai departe, dar trecem peste asta.

Suntem de acord cu toții că trebuie să avem un oraș curat și aranjat. Astăzi am venit pe zăpadă aici și fiecare dintre noi trebuie să ne facem datoria. Dar înainte de a veni cu anumite sancțiuni care nu sunt deloc mici, ar trebui să venim în întâmpinare cu anumite soluții.

La primul punct, legat de resturile vegetale care nu se mai ridică înțeleg de la proprietăți. Ni se sugerează să facem compost fiecare cetățean, eu vorbesc în numele cetățenilor. În cât timp, avem spațiu sau nu putem face. Cred că ar trebui să venim noi cu o soluție. Să facem un compost, primăria ca și în alte orașe din lume.

Fiecare dintre noi putem să ne ducem resturile vegetale, dar să avem unde. Nu cred că este o soluție ca fiecare gospodărie să își facă compost în grădină. Nu se deteriorează resturile într-un an, trebuie anumite soluții. Cine este în domeniu sau a încercat așa ceva cred că știe ce înseamnă asta. Asta ar fi o propunere, un loc de depozitare.

Ce facem cu crengile?

Sau nu vrem să ajungem în faza în care fiecare să își ascundă resturile în container. Nu cred că acolo vrem să ajungem dacă îmi curăț mușcatele, iarba să le amestecăm cu gunoiul menajer și să facem ce?

Ca să rezolvăm pe moment. Trebuie căutate soluții, într-adevăr europene, pe termen lung. Să nu venim numai cu amenzi care nu sunt deloc mici la nivelul salariului mediu din județul Sălaj.

Mai am câteva observații, la „nemăturarea imediat după depunere pe trotuare”.

Ce înseamnă „imediat”?

Acum dacă am venit nu este nimic măturat.

Înseamnă „imediat”, înseamnă ora 16:00 când vine lumea de la servicii; oare noi am curățat arterele principale să putem să avem pretenția să cerem cetățenilor?

Trebuie să fim primul exemplu și după aia să cerem. Nu putem arunca în cărca cetățeanului.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă ați citit în întregime proiectul de hotărâre, ați văzut că și cei care fac servicii publice, nu sunt scutiți de la regimul de sancțiuni. Și ei o să primească amenzi conform Hotărârii de Consiliu Local.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Sunt de acord cu operatorul de salubritate; dar ne adresăm la două firme, operatorului de salubritate Citadin-ul sau ne adresăm la câtor gospodării sau agenți economici care pot să fie sancționați dacă nu își fac treaba?

Trebuie mult mai atent să ne aplecăm asupra fiecărui punct.

Sau „negreblarea frunzelor sau netransportarea la locuri special amenajate”.

Care sunt locurile special amenajate unde pot fi duse frunzele, astăzi?

Știe lumea care sunt sau fiecare asociație de proprietari ce trebuie, care este spațiul care trebuie să îl îngrijească; știe unde trebuie să își ducă frunzele respective astăzi?

Am vorbit cu mai mulți cetățeni sau chiar asociații de proprietari, cât am reușit fiind o ședință extraordinară și având destul de târziu ordinea de zi. Nu au cunoștințele acestea. Înainte de a veni să îi sancționăm, da sunt 30 de zile de la când se afișează și până se vor lua măsurile.

Dar noi între timp putem să ne remediem situația?

Este caz concret, nu ar trebui să vin cu exemplu personal. Într-adevăr am curățat zăpada în fața casei. O să vină cu plugul, nu este spațiu, nu curăță nimeni zăpada de pe stradă. Unde am curățat, că așa se întâmplă întotdeauna, vine și îmi umple din nou de zăpadă în fața porții.

Cine este vinovat: eu că nu este curățat sau cine vine și face curățenia și lasă zăpada? Propunerea mea este să amânăm acest proiect de hotărâre, să luăm fiecare punct în parte, să vedem care este realizabil sau care nu. Cum v-am mai spus este stufos, nu am pagini să fac referire la fiecare. Dar sunt și locuri la persoane juridice care trec peste spații verzi, au un quantum al amenzii, persoane fizice un alt quantum.

Care persoane fizice trec peste gazon?

Și este dublu amenda.

Ce înseamnă persoane juridice care trec peste gazon și peste flori?

Și nu vorbim despre mașini, deoarece zice: „în afara aleilor”. Deci nu vorbim despre străzi.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Acum, nu cred că trebuie să avem un DEX ca să aibă cetățenii să își traducă de acolo fiecare termen din acest proiect de hotărâre. Vă spun că acest proiect de hotărâre este din anul 2007. Pe care și noi doi, probabil la rândul nostru, l-am votat. Era în aceeași construcție și probabil că erau chiar aceleași activități și responsabilități. Ceea ce s-a venit acum, s-a venit cu quantumul amenzilor și știm cu toții că dacă amenda este de la 500 lei la 1.000 lei, să zicem pentru abatere se plătește în 48 de ore, jumătate din minimul amenzii.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Nu este o scuză, faptul că l-am semnat atunci.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Nu a venit aici nici Primăria Municipiului Zalău și cred că și dumneavoastră, sunteți de aceeași părere să amendăm cetățenii. Nu de aceea s-a promovat acest proiect de hotărâre, ca să amendăm cetățenii. Noi nu dorim sub nicio formă să amendăm pe nimeni. Noi dorim să avem un oraș curat, iar ca operatorii care fac serviciile publice în acest oraș, ca să își poată îndeplini sarcinile, trebuie să avem grijă, ca măcar noi să păstrăm ordinea și curățenia, să nu venim cu tot felul de agresivități asupra orașului. Eu aș da un exemplu: știți că în zona punctelor de colectare a deșeurilor menajere întotdeauna sunt probleme sau în majoritatea zonelor sunt probleme deosebite.

De aceea am venit cu tot felul de soluții tehnice, ca prin soluții să eliminăm anumite probleme. Ne-am propus să monitorizăm câteva puncte de colectare a deșeurilor menajere. Pe parcursul a trei zile, am monitorizat trei puncte de colectare. Poliția Locală a stat în mașină, având la îndemână mătură și fâraș și au urmărit modul cum decurge treaba în zona punctelor de colectare a gunoiului menajer. Cum cetățenii exploatează și folosesc aceste puncte de colectare. Vreau să vă zic că în cele trei zile s-au dat 45 de amenzi. Probabil că unele au fost numai advertimente, altele au fost chiar amenzi în condițiile în care acei cetățeni care nu au respectat regula și au fost invitați să măture și să facă curățenie, să își ducă gunoiul și să îl pună în container, la acei cetățeni nu li s-a întocmit proces verbal. Dacă calculăm în 72 de ore ajungem la 2.000 de abateri.

Nu știu ce ar trebui să facă acei oameni care se ocupă de acest serviciu public ca să mențină curățenia. Numai pe partea aceasta, de serviciu public, dar avem foarte multe activități.

Încă o dată fac precizarea: și la compost, unii cetățeni își permit având în vedere poziția proprietății, dispunerea acesteia față de vecini ca să își facă compost. Și noi chiar o să intervenim aici, să aducem o corecție, o îmbunătățire în așa fel încât să permitem și această activitate să se facă compost în grădină. Iar cei care au resturi vegetale, operatorul S.C. Brantner S.R.L., ei oferă cetățenilor contra cost containerele respective și poate să facă compost S.C. Brantner S.R.L., la rândul lor la groapa de colectare a gunoiului menajer sau nu știu ce destinație îi dau S.C. Brantner S.R.L., acestor resturi vegetale. Dar este normal să gestionăm toate tipurile de probleme care apar.

Nu este o răutate și noi nu dorim să avem și să scriem procese verbale de sancțiune. Nici la agenții economici, nici la persoanele fizice și nici la persoanele juridice.

**Dl. consilier Labo Ioan Dorel** – După discuțiile pe care le-am avut în comisia de urbanism unde am făcut propuneri, am rămas la două propuneri.

La art. 3 se adaugă lit. p. și va avea următorul continut: „p) proprietarii de imobile, case individuale au obligația de a nu scoate și a nu depozita pe domeniul public și privat al Municipiului Zalău, resturi vegetale rezultate din curățarea grădinilor și a curților de

imobile. Aceste tipuri de deșeuri pot fi depozitate în grădini în vederea producerii de compost natural sau pot fi colectate de către operatorul de salubritate, contra cost, cu asigurarea containerului standardizat necesar, la solicitare, costurile de colectare/ridicare fiind suportate de proprietarii de imobile/case individuale".

Dacă vă amintiți, anul trecut am solicitat pentru case, pentru cei care doresc containerele special pentru realizare de compost. Am înțeles ieri la ședința de urbanism, că s-au cumpărat deja pe fonduri europene astfel de containere, dar numai pentru zona rurală. Nu este nicio problemă, deoarece mă gândesc că cei de la Zalău o să fie în stare să își cumpere sau să își închirieze aceste containere. Sper ca în urma discuțiilor cu Brantner să avem astfel de containere la case, că le cumpărăm, că le închiriem, dar să putem beneficia de ele. Nu peste tot se poate face compost, fără îndoială.

A doua propunere, la Art. 23<sup>1</sup> - Art. 6, lit. f., unde am observat în urma hotărârii pe care am adoptat-o la ultima ședință ordinară din luna asta că lipsea cel care făcea serviciile la canalul pluvial. Art. 6, lit. f. va avea următorul conținut: „f) neintervenția imediată a Companiei de Apă și a altor deținători (Citadin – canal pluvial) de rețele subterane transportoare de apă sau alte lichide, pentru remediere, în cazul unor avarii care produc scurgeri de lichide pe străzi, trotuare, parcaje sau zone verzi sau care produc prăbușiri ale suprafețelor carosabile".

Deținătorii de rețele sunt: Primăria Municipiului Zalău și Consiliul Local și cei care operează aceste rețele sunt: Compania de Apă la rețelele de apă, respectiv Citadin la canalul pluvial.

Vă rog, de asemenea să observați că la finalul acestui proiect de hotărâre există menționarea că: toate aceste contravenții pot fi contestate. Pot să primească și avertisment nu numai amendă. Și îmi doresc și sper că așa se va întâmpla, că angajații primăriei, cei de la Poliția Locală, inspectorii să fie stăpâniți de domnia legii și a bunului simț. Acolo unde există posibilitatea să se dea un advertisement, pentru că cetățeanul nu a știut, nu a putut și așa mai departe să o facem în acest fel.

**Dl. consilier Popan Adrian Alexandru** – Sigur că toți ne îndreptăm și ne dorim un oraș curat și frumos. Iar mergem în partea spre a amenda persoanele. Nu știu dacă cei care se ocupă în primărie de această activitate au și instrumente care să promoveze și să motiveze cetățenii, să îi recompensăm cumva. Să îi dăm ca și exemplu, să folosim mass – media și să spunem: asociația de locatari de acolo, a reușit să își facă curățenie. Să îi acompaniem și să își desfășoare activitatea într-un perimetru legal, pentru că am întâlnit cazuri când oamenii din proprie inițiativă au făcut curățenie, în modul lor în fața blocului și au fost amendați că nu au tăiat corect copacii, că nu au depozitat deșeurile unde trebuie.

Mai mult este un instrument în mâna noastră care ne ajută în activitatea noastră. Completează munca pe care trebuie să o facă Citadin-ul.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – După cum știți, noi în luna aprilie avem luna curățeniei în care antrenăm și asociațiile de proprietari și Consiliul Local poate participa. Eu chiar vă invit la această activitate. Cei care se dovedesc a fi cei mai harnici și cei mai insistenți, o să găsim o modalitatea de ai stimula, nu asta este problema.

Important este să avem cât mai mulți participanți, cât mai multe asociații de proprietari și

să facem o lună a curățeniei perfectă. Să arate orașul foarte bine după ce parcurgem etapa de curățenie.

**Dl. consilier Popan Adrian Alexandru** – Dar trebuie să promovăm acest lucru.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Am reținut propunerea dumneavoastră.

**Dl. direct Horvat Ovidiu Călin** – S-a pus problema legată de avertisment și de sancțiune. Anul trecut, la ordine publică, la H.C.L. nr. 180 au fost date 2110 sancțiuni, dintre care 995 au fost amenzi, restul de 1115 au fost avertismente. Legat de punctele gospodărești, am început să facem o monitorizare la unele puncte care sunt mai vulnerabile. Săptămâna trecută, începând de miercuri 21.02.2018 până în data de 24.02.2018, s-a făcut o monitorizare la D 24 pe strada Pietriș și în spatele blocului Dalia. Am găsit 45 de persoane care fără niciun motiv aruncă gunoiul în afara punctelor gospodărești. Vorbim despre puncte gospodărești care erau curate. Nu aveau niciun motiv să nu se apropie de punctele gospodărești. Bineînțeles cine a conștientizat și a înțeles că a greșit a înțeles ce trebuie să facă de acum înainte.

**Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu** – Așa ca și o observație la ceea ce s-a discutat înainte, la nivelul Municipiului Zalău, am ajuns cu S.C. Brantner S.R.L., față de perioadele trecute la servicii mai puține și care sunt taxate mai scump.

La altceva am vrut să mă refer însă. Per total sunt de acord cu întărirea disciplinei la nivelul Municipiului Zalău este de natură să îmbunătățească ordinea și curățenia la nivelul municipiului și sigur că asta este de dorit.

Însă, față de modul cum au fost definite unele contravenții în anul 2007, pentru că de atunci datează acest regulament, cred că am putea să venim cu niște definiții sau niște prevederi un pic mai supl.

Adică, de exemplu, mă refer la câteva articole care vizează trecerea peste peluză, peste gazon. În toată Europa dacă mergem, vedem că sunt parcuri în care ai voie să circuli pe iarba verde. Eu aș redefini aceste contravenții. Nu aș spune neapărat: „trecerea peste peluză, peste gazon”, ci „deteriorarea peluzelor și a gazonului”.

Sau este altă contravenție: „practicarea jocurilor sportive”, sigur asta clar că nu aș fi de acord. Sau „lăsarea copiilor să se joace pe zone verzi”, aici eu aș completa cu: „dacă acest lucru are ca urmare deteriorarea acestora”. Știm că în toată lumea sunt acele parcuri prin care sunt zone verzi, sunt suprafețe de gazon pe care putem să traversăm. Adică nu sunt bibelouri. Sigur că acum 40 de ani știm sloganul: „Nu călcați florile copii și ele este vii!”

**Dl. consilier Balajel Teodor** – O să consultăm inițiatorul proiectului. Cred că este o treabă de bun simț să acceptăm propunerile dumneavoastră.

**Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu** – Pot să și semnalez la care articole și la care litere ca să fie mai clar.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Dacă o să și le însușescă domnul primar, va trebui să le depuneți în scris, ca să putem să facem modificările, conform celor propuse de dumneavoastră.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Este bine că facem aceste precizări în ședința de Consiliu Local, era foarte bine dacă le făceam în etapa de transparență, astfel de propuneri.

**Dl. primar Ciunt Ionel** – Știu că acest proiect de hotărâre nu o să îmi crească popularitatea și nici nu o să îmi aducă niciun bonus, nici măcar politic, nici mie ca și



inițiator și probabil că nici dumneavoastră ca și consilieri care unii dintre dumneavoastră sunt sigur că o să votați acest proiect.

Nu am inițiat acest proiect în ideea de a face rău unora. Ba dimpotrivă, am inițiat acest proiect din dorința de a face bine celor mai mulți. Toți avem dreptul să trăim într-un oraș curat, frumos, dar toți avem și responsabilități și obligații în acest sens. Aceasta este logica în care am inițiat acest proiect, pe care doamna consilier Crișan l-ați mai votat de câteva ori, forma scriptică, doar cuantumul diferă astăzi. Dar nu este nicio problemă, am înțeles și intervenția dumneavoastră politică și aș fi foarte fericit dacă ați avea și propuneri, așa cum a avut domnul consilier Bîrsan și domnul consilier Labo.

Cum ați vrea să sune în loc de „imediat”?

Poate ne faceți o propunere și o acceptăm dacă este în regulă.

Îmi însușesc ca și inițiator de proiect, propunerile făcute de către domnul consilier Bîrsan și de către domnul consilier Labo. Să le faceți și în scris.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Dacă îmi permiteți o intervenție că am fost citată. Am venit cu o propunere concretă legată de depozitarea deșeurilor cu amenajarea unui compost de către primărie.

**DI. consilier Labo Ioan Dorel** – Prima parte pentru compostul pe care îl poți realiza acasă să ne pună la dispoziție un container, deoarece asta lipsea. Iar cele care nu se pot depozita acasă, să ne pună la dispoziție un container, contra cost fără îndoială.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Dar unde să ne pună la dispoziție, la fiecare?

**DI. consilier Labo Ioan Dorel** – La fiecare fără îndoială când este nevoie, o dată pe an sau o dată la 10 ani, nu în fiecare zi. Este un altfel de container, un container standardizat în care încap deșeuri mai mari.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Dacă îmi tund iarba, ce fac cu deșeul respectiv?

**DI. consilier Labo Ioan Dorel** – Faceți compost din el acasă.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Și dacă nu am posibilitate?

Nu vorbesc în nume propriu.

Dacă nu este posibilitate, unde depozitez?

**DI. consilier Labo Ioan Dorel** – Solicitați de la cei de la Brantner.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Un container, pentru un sac?

Sunt cazuri punctuale. Dorința mea este să rezolvăm problema, de aceea am ridicat-o.

**DI. consilier Balajel Teodor** – Dacă vrem să citim mai bine, observați că se rezolvă problema pe care ați ridicat-o dumneavoastră.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Nu putem să aducem un container de o tonă sau de două tone, pentru un sac și să se plătească.

**DI. consilier Balajel Teodor** – Nu o să se aducă un container de o tonă sau de două tone.

În solicitare o să se specifice volumul container-ului.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Pentru că nu vrem să ne transformăm cum am mai spus, să ascundem resturile respective. Trebuie să discutăm problemele și să le rezolvăm. Asta este dorința noastră.

**DI. consilier Balajel Teodor** – Doamna consilier, am avut acest proiect de hotărâre la transparență publică. Ați primit pe adresa de e-mail proiectul de hotărâre și v-am rugat ca să faceți observații. Dacă se preferă să se facă observații în ședința de Consiliu Local, nu este nicio problemă.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Sunt întrebări care sunt puse cu dorința de a rezolva problema.

Fiecare mergem acasă și ne întreabă vecinii: ce fac peste o lună cu deșeurile respectiv, chem containerul pentru asta, curățăm florile, unde arunc mizeriile?

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Și până acum, ce au făcut vecinii dumneavoastră?

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Se ridică o dată pe săptămână, după cum bine știți de către Citadin.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Și acum ce v-a împiedicat să cereți la Brantner ca pe strada dumneavoastră să vină o dată pe săptămână să vă ridice deșeurile vegetale?

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Era un program afișat pe fiecare stradă, un program al Citadin-ului, după cum știți că l-am mai discutat aici și se ridicau resturile vegetale.

Am discutat nu o dată în ședință, problema asta. Că nu erau afișate la loc vizibil datele și așa mai departe, chiar colegile dumneavoastră au ridicat această problemă.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Acest program nu l-am întâlnit în niciun regulament, probabil că există.

**Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu** – Oarecum îmi displace să fie catalogată fiecare luare de cuvânt a noastră, ca și o luare de cuvânt politică, pentru că da aceste contravenții au fost definite în anul 2007, poate că de atunci s-au mai schimbat un pic realitățile, poate mai putem modifica un pic la definiții. Nu înseamnă că facem politică acum cu deșeurile, cu frunze sau cu crengi.

Pur și simplu avem puncte de vedere pe care ni le spunem aici și cred că ar fi bine să ni le luăm în sensul constructiv și nu neapărat ca și o ciorovoială politică, pentru că chiar nu este cazul acum. Politic putem discuta pe alte chestii.

**Dl. primar Ciunt Ionel** – Domnule consilier, dacă ați fi sincer în ceea ce spuneți, observațiile acestea le puteați face în perioada de transparență sau în comisii, dar pentru că nu era presa acolo, nu le-ați făcut și le faceți acum.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Propunerile care au fost pertinente și de bun simț, ați văzut că s-au însușit. Cele care au fost colaterale s-au spus.

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Vreau să mai mulțumesc pentru precizarea: „cele care au fost de bun simț!”

Mulțumesc!

**Dl. consilier Balajel Teodor** – De bun simț din punctul de vedere al proiectului.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu cele două amendamente însușite ale domnului consilier Bîrsan Cristian Claudiu și ale domnului consilier Labo Ioan Dorel.

Cine este pentru? - 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – d-na consilier Crișan Mariana Dana.

\*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 170 din 11 iunie 2007 privind obligațiile și responsabilitățile ce revin cetățenilor, instituțiilor publice, agenților economici, celorlalte persoane juridice pentru buna gospodărire, întreținere și înfrumusețare a localității, păstrarea permanentă a curățeniei în Municipiul Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 58*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic "Stejarul" Zalău. Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic "Stejarul" Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 59*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

4. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 55 din 15.02.2018 de aprobare a Organigramei, a Statului de funcții și a reorganizării D.G.A.D.P. Zalău. Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 55 din 15.02.2018 de aprobare a Organigramei, a Statului de funcții și a reorganizării D.G.A.D.P. Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 60*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

5. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de "Strada Irișilor" drumului de utilitate publică, situat în Municipiul Zalău, zona străzii Crângului.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Tuduce Ioana Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**D-na consilier Turc Mariana Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Labo Ioan Dorel** – Observăm că această stradă este descrisă ca fiind una de 4 metri lățime. Dacă nu punem un indicator de sens unic pe ea, o să fie dezastru pe acolo cu accesul mașinilor. Noi încercăm să îi ajutăm pe toți cei care au astfel de solicitări. Denumim acest drum stradă, doar că o să intervenim asupra lui nu știu în cât timp. Ori facem un sens unic, ori nu are rost să dăm denumirea de „stradă” și după aceea nu putem face nimic.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Se poate pune un indicator de sens unic. Am discutat și în comisia de urbanism că pe măsură ce strada va fi populată cu case, sigur că acolo avem un proiect de rețea stradală de 7 metri, deoarece atât prevede documentația în vigoare și se va întâmpla acest lucru. Strada va avea în final lățimea de 7 metri.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de "Strada Irișilor" drumului de utilitate publică, situat în Municipiul Zalău, zona străzii Crângului.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 61*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

6. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarelor cuprinzând bunurile proprietatea privată a Municipiului Zalău date în administrarea D.G.A.D.P. Zalău, S.C. Citadin Zalău S.R.L. și S.C. Compania de Apă Someș S.A. Cluj-Napoca.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Labo Ioan Dorel** – Discuția pe care am avut-o și ieri în cadrul ședinței urbanism. La punctele 2 și 3, la locul de joacă de pe strada Tudor Vladimirescu, la groapa de nisip durata de funcționare este de 96 de luni trecută, observăm că nu s-a scus acea durată.

Întrebarea era dacă avem niște procese verbale scrise la observații pe care noi nu le-am văzut, dar noi astăzi aprobăm casarea lor și scoaterea din valorificare și așa mai departe. Dacă nu avem acele procese verbale să știm despre ce este vorba, măcar să avem o explicație, pentru că nu este trecută durata de funcționare

Aș vrea de acum înainte să avem niște date suplimentare la proiectele de hotărâri, să avem atașate suportul și procesele verbale să știm despre ce este vorba.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarelor cuprinzând bunurile proprietatea privată a Municipiului Zalău date în administrarea D.G.A.D.P. Zalău, S.C. Citadin Zalău S.R.L. și S.C. Compania de Apă Someș S.A. Cluj-Napoca.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 62*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

7.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului cuprinzând bunurile proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului cuprinzând bunurile proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 63*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

8.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău în sensul cuprinderii în acesta a bunurilor realizate prin proiectul "Reabilitarea și amenajarea imobilului fost punct termic (P.T. nr. 7), în depozit de arhivă".

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău în sensul cuprinderii în acesta a bunurilor realizate prin proiectul "Reabilitarea și amenajarea imobilului fost punct termic (P.T. nr. 7), în depozit de arhivă".

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 64*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

9.Proiect de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere datorate de contribuabilul Ghiuruțan Adrian Constantin.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Tuduce Ioana Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**D-na consilier Turc Mariana Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru" a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere datorate de contribuabilul Ghiuruțan Adrian Constantin.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 65*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

10.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 6 din 25.01.2016 de constituire a Comisiei de evaluare, respectiv contestații pentru finanțarea programelor, proiectelor și acțiunilor culturale.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Tuduce Ioana Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** – Îl propun pe domnul consilier Lakatos Alexandru, în locul domnului consilier dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă mai sunt și alte propuneri? – Nu sunt.

Se vor întocmi buletine de vot.

Rog Comisia de validare, să se retragă pentru numărarea voturilor.

**Dl. consilier Bercean Dan Vasile**

## PROCES VERBAL

încheiat astăzi 27 februarie 2018, în ședința  
Comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Zalău

Astăzi, 27 februarie 2018, Comisia de validare aleasă de Consiliul Local al Municipiului Zalău a examinat, în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, legalitatea desemnării prin vot secret de constituire a Comisiei de evaluare, respectiv contestații pentru finanțarea programelor, proiectelor și acțiunilor culturale.

În urma examinării buletinelor de vot exprimate se constată următoarele rezultate ale votului secret: 17 voturi „pentru”, pentru ambii colegi consilieri.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

În conformitate cu rezultatul votului secret a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 6 din 25.01.2016 de constituire a Comisiei de evaluare, respectiv contestații pentru finanțarea programelor, proiectelor și acțiunilor culturale.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 66*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației datorată de Municipiul Zalău pentru anul 2018 în cadrul Asociației Localităților și zonelor Istorice și de Artă din România.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Popan Adrian Alexandru** – Dacă poate să îmi spună cineva care sunt drepturile și obligațiile vis – a – vis de participarea noastră în această asociație?

**Dl. arhitect șef Petre Vlad** - Este vorba despre o asociație culturală, au loc schimb de opinii, întâlniri la nivel național al arhitecților șefi de municipii, de județe din întreaga țară. Eu zic că este o bună practică acest schimb de experiență și de idei.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației datorată de Municipiul Zalău pentru anul 2018 în cadrul Asociației Localităților și zonelor Istorice și de Artă din România.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 67*

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

12. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietara Demjen Andrea-Anita.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietara Demjen Andrea-Anita.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 68*



\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea eliberării terenului proprietate privată/publică a Municipiului Zalău prin desființarea construcțiilor provizorii reprezentând garaje, în vederea efectuării lucrării de utilitate publică "Modernizare strada Cloșca din Municipiul Zalău".

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Tuduce Ioana Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**D-na consilier Turc Mariana Carmen** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea eliberării terenului proprietate privată/publică a Municipiului Zalău prin desființarea construcțiilor provizorii reprezentând garaje, în vederea efectuării lucrării de utilitate publică "Modernizare strada Cloșca din Municipiul Zalău".

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 69***

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

14. Proiect de hotărâre privind modificarea Ghidului Solicitanților (Regulamentului) pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local, pentru programe/proiecte și acțiuni culturale de interes local, în Municipiul Zalău, aprobat prin H.C.L. nr. 212/06.08.2010.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Tuduce Ioana Maria** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Ghidului Solicitanților (Regulamentului) pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul

local, pentru programe/proiecte și acțiuni culturale de interes local, în Municipiul Zalău, aprobat prin H.C.L. nr. 212/06.08.2010.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 70***

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

15.Proiect de hotărâre privind concesionarea a șase autobuze proprietatea Municipiului Zalău în favoarea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A. și completarea anexei 1-a la Contractul de delegare nr. 54.211/19.11.2012.

Avizul comisiilor, vă rog.

**Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** - comisia economică, aviz favorabil, cu o mențiune: la articolul 1, avem cuvântul „neînmatriculate”. 6 autobuze neînmatriculate. Într-adevăr sunt neînmatriculate în acest moment, dar propun să se elimine, deoarece primăria o să se ocupe de înmatricularea acestora.

**Dl. consilier Balajel Teodor** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Balajel Teodor** – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind concesionarea a șase autobuze proprietatea Municipiului Zalău în favoarea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A. și completarea anexei 1-a la Contractul de delegare nr. 54.211/19.11.2012.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 71***

\*

**Dl. consilier Balajel Teodor**

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BALAJEL TEODOR



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR,